



美图 MEI TU

“中国最冷小镇”呼中银装素裹

呼中区位于大兴安岭伊勒呼里山北麓，总面积96万公顷，年平均气温-4.3℃，历史最低温度是-53℃，平均海拔810米，境内1000米以上高山有132座，每年-40℃以下的气温达30多天，有“中国最冷小镇”之称。刚过十月，呼中便带给我们一个崭新的冰雪世界，玩、乐、摄——美丽的山城、美丽的童话世界。
■ 据人民网

美国爆发甲肝疫情！

已致18人死亡，超500人住院；加州进入紧急状态！

目前在全美国GDP最高、并拥有硅谷和好莱坞两大全球著名产业的加利福尼亚州，人们正处在水深火热之中……

先是加州境内一场前所未有的特大森林火灾，夷平了相当于一座纽约市大小的土地，导致36人死亡，近6000个民用和商用建筑被毁，9万人无家可归……

地狱山火的威胁还没过去，加州州长Jerry Brown又宣布甲肝疫情爆发，加州处于紧急状态！

此次疫情，去年底首次出现在圣地亚哥流浪者所处的社区，绝大多数病例为流浪者或吸毒者，但由于没有及时控制，很快蔓延开来……

现在，除了整个圣地亚哥地区沦陷外，洛杉矶和圣克鲁斯也出现了较为严重的疫情。

目前在加州共发现581起甲肝病例，至少18

人死亡，超500人住院……这也是二十多年来美国境内的第二大规模的疫情爆发。

圣地亚哥共有490名患者，住院342人；

圣他克鲁兹有71名患者，住院33人；

洛杉矶有8名患者，6人住院；

其他地区还分散着7名患者，住院5人。

针对这次的严重疫情，加州州长宣布进入“紧急状态”。

而抑制病毒的疫苗现在紧缺，州政府敦促加州公共卫生署(CDPH)增加甲肝疫苗的供应量，并立即向这些地区的社区分发疫苗，目前已经分发了8万多剂疫苗。

有联邦卫生官员表示，即使正在努力减缓疾病蔓延，加州的疫情也可能持续数年。

■ 据《环球时报》

图说 TU SHUO

江苏阜宁上演“千人鱼宴”
食客连呼过瘾解馋



10月16日，江苏阜宁金沙湖首届渔文化旅游节揭幕。民俗渔具展示、观看鱼鹰和拖网捕鱼、举行头鱼竞拍、品尝巨锅“金沙八鲜”以及千人鱼宴……渔文化活动精彩纷呈，让来自四面八方的游客和当地居民大饱眼福，连呼过瘾又解馋。
■ 据中新社

山东大妈卖馒头3年
年销1000万元



山东威海文登区46岁的林红，每天在小屋里围着馒头大做“文章”，用自己的一双巧手创造了一个奇迹：短短3年时间，她的“花饽饽”就销售到全国各地，年销售额超过1000万元。
■ 据中新社

半径6米重达675公斤
巨大馅饼挑战世界纪录



当地时间2017年10月14日，波黑图兹拉，当地一家面包烘焙坊推出半径6米、重达675公斤的馅饼，有望打破吉尼斯世界纪录，成为全球最大的肉饼。
■ 据中新社

发布 FABU

巴勒斯坦政府
准备接管加沙地带口岸

巴勒斯坦民族权力机构口岸事务负责人纳兹米·穆汉纳16日率代表团抵达加沙地带，为巴和解政府接管这一地区各口岸作准备。

巴民政部长侯赛因·谢赫15日宣布，巴民族权力机构将派专业团队管理加沙地带口岸。他说，接管这一地区的口岸事务是政府在这里履职的一个“基本步骤”。
■ 据新华社

美韩在朝鲜半岛附近海域
启动联合军演

美国与韩国两军16日在朝鲜半岛附近海域启动联合军事演习。韩国海军方面表示，本次演习将由16日持续至20日，在“北方界线”以南的朝鲜半岛东、西海域举行，演习旨在强化美韩同盟防御及应对朝方活动的的能力。演习内容包括海上反特种作战、航母护航、防空、反潜、导弹预警、海上拦截、舰炮实弹射击等。
■ 据新华社

中国警方向美国
遣返一名美籍“红通”逃犯

16日中午，应美国执法部门请求，中国警方在上海浦东机场将1名美籍红通逃犯移交美方，由美国司法部法警局押解回国。公安部有关负责人介绍，该犯于2009年7月至2012年8月期间，在美国多次性侵数名年龄在6至12岁之间的儿童。2017年6月，国际刑警组织对其发布红色通报。
■ 据澎湃新闻

数说 SHU SHUO

9月份全国居民消费价格
同比上涨1.6%

国家统计局16日发布的数据显示，9月份，全国居民消费价格(CPI)同比上涨1.6%，涨幅比上月下降0.2个百分点。1至9月平均，全国居民消费价格总水平比去年同期上涨1.5%。
■ 据新华社

亩产1149.02公斤！
超级杂交稻创世界新纪录

15日，记者从国家杂交水稻工程技术研究中心获悉，中国工程院院士袁隆平团队选育的超级杂交稻品种“湘两优900(超优千号)”，15日在河北省硅谷农科院超级杂交稻示范基地，通过了该省科技厅组织的测产验收。平均亩产1149.02公斤，即每公顷17.2吨。创造了世界水稻单产的最新、最高纪录。
■ 据《科技日报》

说事 SHUO SHI

“中国制造”地铁将出口美国
首批列车下线

16日，由中国制造的美国地铁将正式亮相。该车是国内首批具有完全自主知识产权的美标地铁车，它将首先运营在美国波士顿市，相比那里运营几十年的“老爷车”，这批地铁车辆将极大改善美国乘客的出行体验。现在，这批地铁车已经在中车长客股份公司试验线顺利下线。
■ 据央视